

61:355

B42

Бірюк І.Г., Ходоровський В.М., Куковська І.Л. та ін. Військово-медична підготовка та медицина надзвичайних ситуацій: навч.-метод. посіб. Чернівці: Місто, 2018. 196 с.



Посібник для самостійної роботи та дистанційного навчання студентів підготовлений відповідно до типової навчальної програми «Військово-медична підготовка та медицина надзвичайних ситуацій», затверджених МОН і МОЗ України в 2011 році (Київ, 2011 р.).

У посібнику надано зміст і значення основних завдань медичної служби Збройних сил України у воєнний час і умови діяльності медичної служби та їх вплив на організацію медичного забезпечення військ.

Розкривається сутність сучасної системи лікувально-евакуаційного забезпечення, її принципи, а також, особливості надання домедичної допомоги пораненим на полі бою з урахуванням вимог сьогодення.

Пропонується для самостійної роботи студентів спеціальності 5.12010102 «Сестринська справа».

ЗМІСТ

Передмова	5
Частина I. Військово-медична підготовка	6
Розділ 1. Основи організації медичного забезпечення військ	6
Заняття № 1 Індивідуальні та групові засоби медичного захисту. Медичне оснащення санітара та санітарного інструктора роти	6
Заняття № 2 Організація надання першої медичної допомоги пораненим на полі бою	13
Розділ 2. Основи організації забезпечення медичним майном і технікою у воєнний час	27
Заняття № 1 Основи організації забезпечення медичним майном і технікою у воєнний час	27
Розділ 3. Основи військово-польової хірургії	33
Заняття № 1 Заходи домедичної допомоги при пораненнях та ураженнях, які призвели до порушення прохідності верхніх дихальних шляхів та зупинки роботи серця	33
Заняття № 2 Заходи домедичної допомоги при пораненнях та ураженнях, які призвели до виникнення кровотеч	46
Заняття № 3 Втрата свідомості. Травматичний шок. Синдром тривалого роздавлювання тканин	58
Заняття № 4 Термічні опіки. Відмороження. Замерзання	64
Розділ 4. Основи військово-польової терапії	75
Заняття № 1 Завдання та зміст військово-польової терапії. Характеристика ядерної зброї. Радіаційні ураження	75
Заняття № 2 Особливості хімічної зброї. Характеристика осередку хімічного зараження. Ураження бойовими отруйними речовинами	83
Розділ 5. Основи військової гігієни	92
Заняття № 1 Гігієна харчування особового складу військ	92
Розділ 6. Основи військової епідеміології	100
Заняття № 1 Загальна характеристика протиепідемічних сил і засобів, протиепідемічний захист на етапах медичної евакуації. Санітарно-епідеміологічна розвідка	100
Частина II. Медицина надзвичайних ситуацій	107
Розділ 7. Завдання та основи організації медичного забезпечення населення у надзвичайних ситуаціях	107

Заняття № 1 Організація екстреної медичної допомоги постраждалим у надзвичайних ситуаціях. Система лікувально-евакуаційного забезпечення населення в надзвичайних ситуаціях	107
Розділ 8. Техногенні катастрофи	122
Заняття № 1 Транспортні катастрофи, їх медико-тактична характеристика. Лікувально-евакуаційні заходи в осередку транспортних аварій і катастроф	122
Заняття № 2 Аварії на АЕС і радіаційно-небезпечних об'єктах, їх медико-тактична характеристика	126
Заняття № 3 Хіміко-технологічні катастрофи. Класифікація сильнодіючих отруйних речовин, симптоми отруєння. Основні лікувально-профілактичні заходи в осередку хімічного ураження	132
Розділ 9. Екстрена медична допомога при масових ураженнях у мирний та воєнний час	132
Заняття № 1 Екстрена медична допомога при масових ураженнях у мирний та воєнний час. Основні принципи і способи захисту населення при масових ураженнях у надзвичайних ситуаціях природного та техногенного характеру	142
Розділ 10. Організація санітарно-гігієнічних і протиепідемічних заходів у надзвичайних ситуаціях	161
Заняття № 1 Організація санітарно-гігієнічних і протиепідемічних заходів у надзвичайних ситуаціях	161
Заняття № 2 Зміст та організації режимно-обмежувальних заходів у епідемічних осередках	
Тестові завдання	175
Перелік літератури	195